

学习贯彻习近平总书记在宣传思想工作会重要讲话精神

为造福信阳添彩中原汇聚强大正能量

我市广大干部群众深入学习习近平总书记重要讲话精神

信阳消息(记者 马迎春)中国特色社会主义进入新时代,必须把统一思想、凝聚力量作为宣传思想工作的中心环节。连日来,我市广大干部职工通过报纸、电视、电脑、手机移动端等线下、线上多种渠道,深入学习习近平总书记在宣传思想工作会上的重要讲话精神,认真领会讲话精神。

大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要讲话精神,准确把握宣传思想工作的地位作用、目标任务、职责使命、实践要求,进一步增强做好新形势下宣传思想工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要切实将思想和行动统一到讲话精神上来,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,立足全市宣传思想工作实际,创新思路、细化举措,更好地适应新时代要求,更好地服务大局,为造福信阳添彩中原汇聚强大的正能量。

学习习近平总书记重要讲话后,新县县委书记吕旅倍感振奋:“习近平总书记的重要讲话,为做好新时期党的宣传思想工作指明了方向,闪耀着马克思主义真理光辉。贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,开创新县宣传思想工作新局面,需要进一步增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’,主动承担‘举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象’的使

任务。”吕旅说,在具体工作中,新县要落实好意识形态工作责任制,进一步弘扬红色精神,传承红色基因,引导干部群众紧跟核心、砥砺前行;要推进全国文明城市创建,以社会主义核心价值观引领社会风尚,提升群众文明素养;要完善公共文化服务,激活丰富厚重的红色、绿色、古色文化资源,繁荣豫南民歌等特色文化,创作多样化文化精品,满足人民群众精神文化生活新期待;要紧抓脱贫攻坚契机,拓宽宣传渠道,讲好新县新故事,传播新县好声音,提升新县新形象,为老区乡村振兴注入新动力。

全国宣传思想工作会召开后,信阳日报社第一时间召开专题会议,传达学习习近平总书记在会上的重要讲话精神。报社还制定了宣传方案,通过开设专栏等多种形式宣传报道我市干部群众学习贯彻全国宣传思想工作会精神情况。“习近平总书记的重要讲话,深刻总结了党的十八大以来党的宣传思想工作的历史性成就和历史性变革,对做好新形势下党的宣传思想工作作出重大部署,是指导新形势下党的宣传思想工作的纲领性文献。作为党的新闻工作者,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,是摆在我们面前的一项重要政治任务。”信阳日报社党委书记、社长钱长琨表示,作为地方党报主流媒体,信阳日报社将进一步旗帜鲜明地坚

持党管宣传、党管意识形态、党管媒体原则,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,不断创新传播手段和话语方式,讲好中国故事、传播好中国声音,为造福信阳添彩中原营造良好的舆论环境。

市教育局党组书记、局长苏锡凌表示,习近平总书记的重要讲话精神站在新时代党和国家事业发展全局的高度,对做好新形势下党的宣传思想工作作出了重大部署。全市教育系统广大党员、干部、教师要学先一步、学深一点,深刻领会习近平总书记重要讲话的精髓要义,以会议精神武装头脑、指导实践、推动工作。“我市教育系统将坚决贯彻中央和省委、市委部署,强化做好意识形态工作的政治自觉;坚持立德树人根本原则,大力培育和践行社会主义核心价值观,传承和弘扬优秀传统文化,实现全程育人、全方位育人;将进一步提升教师队伍能力素质,加强教师理想信念和师德宣传教育,发掘师德典型,讲好师德故事,努力为信阳教育更加出彩增光添彩。”谈到贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,苏锡凌如是说。

“习近平总书记强调,‘要扎实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群众’给我们基层宣传思想工作提出了具体要求,明确了努力方向。”商城

县委常委、宣传部部长王强通过认真学习,深有感触,“今年,我们县探索成立了信阳市首家县级融媒体中心,先后投入资金约200万元,建成800多平方米的融媒体‘中央厨房’和指挥调度中心,拥有广播电台、电视台、微信公众号、微博等多个媒体平台,实现了‘一体策划、一次采集、多种生成、多元传播’,宣传的‘时、效、度’显著提升。下一步,我们将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以积极抢占意识形态主阵地为根本,坚持党管媒体原则和团结稳定鼓劲,正面宣传为主方针,以创新为主线,以改革为动力,推动新旧媒体深度融合,不断巩固壮大主流宣传思想文化阵地,让党和国家的方针政策‘飞入寻常百姓家’。”

信阳广播电视台时政新闻记者李凯东通过手机等多种途径学习习近平总书记的重要讲话精神。对于习近平总书记强调的“坚持以人民为中心的创作导向”,他深有感触,备受鼓舞。“无数次基层采访经历让我明白一个道理,只有深入基层,才能写出有分量有温度的稿子。”李凯东说,作为党的新闻工作者,我们要充分发扬“走转改”作风,用脚板探索当代中国的精彩纷呈,用故事记录国家前进的坚实脚步,用群众语言讲述人民的丰富生活,用浓厚的生活气息反映伟大时代的波澜壮阔。

“幸福驿站”扶贫又扶志



昨日,新县酒店乡王楼村村民用积分卡在“幸福驿站”兑换物品。为倡导村民文明之风、激发脱贫内生动力,今年王楼村以激励型、制度化的积分奖励方式建立“幸福驿站”。积分设置为经济发展、政策知晓、移风易俗、自强自立等10大类27项标准,可在全体农户中开展实时评分,目前该村已有50多户村民自愿兑换了生活物品。 本报记者 郭靖 摄



我市城区部分道路扬尘污染依然严重

信阳消息(记者 孟磊)为持续减少道路扬尘造成的大气污染,市环境污染防治攻坚办近日对我市城区部分道路扬尘情况进行了抽查,发现依然存在很多道路扬尘污染问题。

浉河北路民桥浉河大市场段,路面积尘沙石较多,扬尘严重;羊山新区新十八大街与新三大道交叉口东北角非机动车道积尘泥土较厚,扬尘严重;高新区工七路道路两侧人行道积尘泥土较厚,扬尘严重;高新区工九路中段道路两侧人行道积尘泥土较厚,扬尘严重;上天梯管理区五矿路道路破损严重,路面积尘较厚,扬尘污染严重;平桥区富明路道路破损严重,路面积尘较厚,过往车辆带起大量扬尘,污染十分严重;南湖湾风景区南翔街北段松树坦居委会附近,道路积尘较厚,扬尘严重。

道路扬尘是城市扬尘污染的主要污染源之一。此次检查发现,部分道路无机械化清扫作业、保洁力度不够、路面破损严重等问题依然存在。市环境污染防治攻坚办要求各责任单位务必加大道路扬尘治理的精细化、专业化、常态化管理力度,既要加大对路面扬尘加大投入和监管力度,担负起管控的责任,又要强化工作措施,按照扬尘管控要求细化作业,扩大道路保洁的范围,从而确保打赢我市蓝天保卫战。